

НОВОСТЬ
22.05.2015

ПРИ СОДЕЙСТВИИ ЛУКОЙЛА В ЗАПАДНОЙ СИБИРИ СТАРТОВАЛА ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ АКЦИЯ

В Югре при содействии ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ») проходит XIII Международная экологическая акция «Спасти и сохранить». Помощь в организации мероприятия оказана в рамках соглашения о сотрудничестве между ОАО «ЛУКОЙЛ» и правительством Ханты-Мансийского автономного округа.

Официальный старт акции дан в столице Югры. Торжественные церемонии прошли также в каждом муниципальном образовании. Представители ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» участвовали в открытии акции в национальном сельском поселении Русскинская на территории этнического лагеря «Кар-Тохи», построенного при поддержке нефтяников.

В рамках экологической акции «Спасти и сохранить» запланированы международная конференция по образованию в интересах устойчивого развития, молодёжный форум «Одна планета – одно будущее!», «Марш парков», «Аквамаёвка», телефестиваль, выставки рисунков, фоторабот, литературно-художественные конкурсы, викторины, театрализованные представления. Будут организованы различные конференции, семинары, экскурсии по экологическим тропам. В школах, детских садах, библиотеках и музеях Югры пройдут внеклассные занятия. Продолжатся экологические субботники, высадка деревьев, цветов. Акция продлится до 11 июня.